

FERRARA – BOLOGNA



1. dan, 18.03.2017.: ZADAR...

Polazak s dogovorenog mjesta u 23:00 h ili po dogovoru. Ugodna vožnja autocestom prema Italiji uz zaustavljanja po želji grupe...

2. dan, 19.03.2017.: ZADAR – FERRARA – BOLOGNA

U jutarnjim satima dolazak u **FERRARU**. Obilazak gradske jezgre koja je na popisu UNESCO-ve svjetske kulturne baštine, središte okružuju renesansne gradske zidine duge 9 km, **CASTELLO ESTENSE, PALAZZIO DEI DIAMANTI...** Slobodno vrijeme za individualne programe. Kraća vožnja do **BOLOGNE**. Razgled poznatog sveučilišnog gradu: **PIAZZA MAGGIORE, NEPTUNOVU FONTANU I CRKVU SV. PETRONIJA, TORNJEVE, ZGRADU SVEUČILIŠTA...** Nakon kratkog razgleda grada slobodno vrijeme za individualne programa. U dogovoreno vrijeme polazak prema hotelu. Noćenje.

3. dan, 20.03.2017.: BOLOGNA – ZADAR

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak prema centru Bologne. Posjet Međunarodnoj izložbi kozmetičkih proizvoda i opreme – **COSMOPROF 2017**. Cjelodnevni boravak na sajmu. U dogovoreno vrijeme polazak prema Zadru. Povratak u Zadar u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1020,00 kn

MOGUĆNOST PLAĆANJA U RATAMA (gotovinski do polaska, kreditnim karticama – splitska, otp, PBZ amex i Diners na više rata)

Kalkulacija je napravljena za bazi min. 25 osoba u autobusu

U cijenu je uključeno: 🌐 prijevoz turističkim autobusom na svim relacijama po programu, 🌐 smještaj u hotelu 3* ili 4* u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u Bologni ili okolici 🌐 licencirani pratitelj putovanja u autobusu 🌐 🌐 razgled Ferrare i Bologne 🌐 PDV u skladu sa Zakonom, 🌐 jamčevina kod osiguravajuće kuće za paket aranžmane 🌐 troškovi pripreme i organizacije putovanja 🌐

U cijenu nije uključeno: 🌐 skretanje s rute, 🌐 fakultativni program, 🌐 sve što nije navedeno pod "u cijenu je uključeno"

Mogućnost nadoplate: 🌐 smještaj u jednokrevetnoj sobi 200,00 kn po osobi 🌐 zdravstveno osiguranje za inozemna putovanja 50,00 kn po osobi, **ulaznica za sajam COSMOPROF 2017**

